



# 更新管线改善室温 看天调整供热温度 无需起炉随时开栓 开栓倒计时 多家热企做好准备

本报讯(王丹丹 记者 节永志)哈市2021—2022年度供暖季已进入倒计时,哈市各供热企业提前开展供热系统冷热态试运行、供热系统平衡调节以及供热系统上水、试压、设备调试等工作,10月10日起陆续开展热态运行,保证10月20日我市供热温度全面达标。

## 哈三供热 这些区域 可随时开栓供热

记者从哈尔滨第三发电厂供热公司获悉,目前该公司一、二级热网注水工作已全部结束,与城区一般热源厂不同,该公司可随时按指令开栓供热。届时,公司辖区内的哈市呼兰老城区,以及利民开发区、松北区部分区域的热用户将陆续感受到温度。

哈三供热相关工作人员介绍,该公司的热源主要来自发电过程中的蒸汽热,由此每年供热前期准备中,无需“起炉”准备就可直接供热。该公司供热面积约2300万平方米,其中包括呼兰老城区新建700万平方米,利民开发区、松北区部分区域1600万平方米,热用户12万户。

针对上一采暖期中暴露出的问题,公司今年结合各换热站运行参数记录,对隐患设备、老旧设备实施检

修、更换、清洗,并对供热自控设备进行校验和设定。公司还对供热一、二级管网进行地毯式排查,对已发现的存有严重跑、冒、滴、漏等现象的老旧管网进行更换,定期对一、二级管网进行巡查,全面提高管网的安全运行能力。

## 龙唐群力 将视天气情况 随时调整供热温度

13日起,龙唐群力供热分公司开始对全系统管网进行升温,至本月16日系统供水温度达到50℃后将恒温运行。至此,该公司所辖16万余户家中将陆续感受到温度。该公司将视天气情况随时调整供热温度,满足辖区热用户的供热需求。

龙唐群力供热分公司供热范围西起四环路、东至上江街、北起友谊西路、南至哈双北路,承担着群力新区供热任务,供热面积1936.25万平方米、热用户16万余户。该公司在2020—2021年供热期结束时便开展夏季检修工作,根据上一供热期实际运行情况,并结合设备缺陷、隐患排查专项活动、

六查六严专项行动以及不热用户信息反馈等设定工作点位1617项,并于8月30日全部完成检修。

按照哈市要求,今年8月初,龙唐群力分公司全面启动与金山堡公司的热网互联互通工程。通过打通供热管网孤网运行模式,构建多热源联合供热环网,实现互相调剂、互为备用、互相补充“一网多源”的供热格局。多热源联网的供热系统,无论热源还是管网都增加了互补性,一旦某一点位发生故障,只需要适时调节、调度,无需停热维修,就可以满足供热需要。目前,龙唐群力分公司和金山堡公司热源供热能力已基本饱和,两家热企热网间也设置了联络管线,实现热网间的互联互通,提高供热安全可靠性。

## 灵通物业 更新13公里管线 改善14个小区室温

为了保障辖区居民住上暖屋子,今年夏天,哈尔滨灵通物业管理有限公司更新了辖区内13公里的供热管线。由此,这个供暖季期间,远大都市绿洲、龙茂小区等14个小区室温质量有望实现明显变化。

灵通物业公司供热区域东起三合路,西至学府路(黑龙江大学路段),南

起三环路,北至和兴路(东北林业大学路段)合围范围内,目前总供热建筑面积360万平方米。为了确保供热季供热安全、室温达标,上一供热期结束后,灵通物业就开始供热“冬病夏治”工程。期间,公司对热源锅炉及换热站进行了改造和检修,目前,改造检修工作已经全部完毕,随时可以开栓供热。

同时,灵通物业今年对辖区内13公里老旧管线进行了更新,其中,一级网1公里,更新地点位于哈平路;二级网12公里,涵盖14个居民小区。公司工作人员介绍,此前老旧供热管网已经使用了18年,管线跑冒滴漏等问题经常发生,影响了冬季供热质量,管线更新以后,今冬居民室温将得到明显提升。

此外,为了在保证居民室温的基础上减少排放,该公司还聘请有关技术机构专家进行精心谋划,拟在哈市王岗镇靠山村以南,利用一个近10万平方米的废弃砖厂建设一座中型热源厂,热源辐射半径为靠山村周边沿三环路三公里范围内的住宅小区居民楼和学校、企业、机关等单位办公楼。据悉,热源厂热源将采用太阳能、电能、生物质三位一体的新技术能源,达到利用清洁能源供热的节能减排目标和要求。热源厂和一级供热管网及换热站也均按照国家标准采用高性能节能环保材料建设。

## 黑龙江省调整工伤保险待遇标准 伤残津贴每月最高增加344元

本报讯(记者 董琳)10月11日,省人社厅印发《关于调整黑龙江省工伤保险待遇标准的通知》,决定从2021年1月1日起统一调整全省工伤伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金发放标准,以进一步提升工伤保险保障能力和水平。

### 调整范围和对象:

2020年12月31日(含)前经过工伤认定、工伤职工劳动能力鉴定,并按月领取伤残津贴、生活护理费的工伤职工以及按月领取工亡职工供养亲属抚恤金的人员。不包括已领取(享受)基本养老金的退休工伤人员。

### 调整标准:

伤残津贴方面,一级至六级工伤职工伤残津贴每月分别增加344元、328元、312元、296元、280元、248元。1996年10月1日前因工负伤人员,在上述标准基础上每人每月再增加30元。生活护理费方面,按照工伤职工劳动能力鉴定为生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理3个不同障碍程度支付,其标准分别为统筹地区规定的上年度职工月平均工资的50%、40%、30%。职工平均工资下降时不调整。供养亲属抚恤金方面,符合工亡职工供养亲属范围规定,已按月领取供养亲属抚恤金的人员,配偶每

月增加156元,其他供养亲属每人每月增加141元。孤寡老人或者孤儿在上述标准基础上每人每月再增加15元。

### 待遇调整资金支付渠道:

已参加工伤保险的一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费及供养亲属抚恤金,由工伤保险基金支付;未参加工伤保险的工伤职工伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金及已参保的五级至六级工伤职工的伤残津贴,由用人单位支付;已纳入工伤保险基金统筹管理的老工伤人员待遇由工伤保险基金按规定支付。

目前,各地待遇调整工作已全面启动,各项调整补发待遇将陆续发放到位。

## “长五”运载火箭型号办公室发来感谢信 为火箭穿“硬核外衣” “冰城制造”获赞

本报讯(王秀晶 吴士强 记者 张鸣霄)近日,长征五号运载火箭型号办公室给东轻发来感谢信,向东轻对长征五号B遥二火箭研制过程中给予的大力支持表示衷心感谢。

长征五号运载火箭型号办公室在感谢信中说:“贵单位为火箭研制所需的外壳蒙皮、贮箱材料产品性能稳定、质量可靠,经过火箭飞行试验验证,满足飞行使用要求,长征五号B遥二火箭的成功发射凝聚着你们的智慧与奉献。”希望能与

东轻继续并肩携手,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,自立自强、创新超越,夺取空间站建造任务全面胜利。

近年来,东轻不断提升工艺水平,完善装备保障,增强国家重点型号工程铝合金材料的保供能力,高质量完成了各类型运载火箭和航天器用铝合金材料的保供工作,为我国载人航天工程空间站在轨建造任务的顺利完成贡献了力量,为我国空间站建造进入全面实施阶段彰显了“一铝”担当。



## 3.2万套公租房 市场化运营

新管理公司4个窗口  
受理缴费等各项业务

本报讯(记者 张旭升)10月11日,哈城投集团所属城投润众房产经营管理公司与市住房保障中心启动公租房管理转让项目交接工作,管理公司设在中心的4个窗口开始受理公租房合同变更、缴费等业务,标志着哈市公租房从政府管理步入市场化运营新阶段,公租房承租户将得到管理公司专业化的房屋租赁服务。

据介绍,今年8月26日,哈城投集团中标获得哈尔滨市公租房特许经营权转让项目。为做好哈市3.2万套公租房运营承接工作,城投集团注册成立了城投润众房产经营管理公司。期间,对市住房保障中心现行收费系统进行了升级改造。10月11日,管理公司4个窗口开放服务后,立即按照疫情防控要求,安排专人组织承租户有序办理公租房各项业务。

城投润众房产经营管理公司负责人表示,哈市公租房特许经营权转让项目实行管理和运营分开,市、区相关部门负责公租房承租权认定等管理工作,公司承担起公租房市场化运营。将建立开放式线上线下房屋承租信息查询渠道、意见建议收集反馈共享平台,第一时间解决承租户遇到的房屋租赁、房屋维修等各种问题,以及采用网上缴费、窗口缴费和预约登门收费等方式,方便承租户及时缴费。